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RG.0012.8.2026.KR 

 

 

PROTOKÓŁ nr 8/2026 

z posiedzenia Komisji Rolnictwa, Infrastruktury Technicznej,  

Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego 

Rady Gminy Krośnice 

w dniu 13 lutego 2026 r. 

 

 

Ad 1. Posiedzenie o godz. 14:00 otworzył Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Infrastruktury 

Technicznej, Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego Eugeniusz Lis. Na podstawie listy obecności 

(zał. nr 1) Przewodniczący stwierdził, że w posiedzeniu uczestniczy 5 radnych, co stanowi kworum 

pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji.  

 

Ad 2. Przewodniczący przedstawił następujący porządek obrad (zał. nr 2), który został zatwierdzony 

jednogłośnie: 

 
1. Otwarcie obrad i stwierdzenie ich prawomocności. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z VII posiedzenia Komisji w dniu 19 września 2025 r. 

4. Opracowanie sprawozdania z działalności Komisji w 2025 roku. 

5. Opracowanie planu pracy Komisji na 2026 rok. 

6. Sprawy różne. 

7. Zakończenie obrad.  

 

Ad 3. Protokół z VII posiedzenia Komisji w dniu 19 września 2025 r. został przyjęty jednogłośnie.  

 

Ad 4. Wiceprzewodnicząca Anna Rudkiewicz odczytała sprawozdanie z działalności Komisji w 2025 

roku (zał. nr 3). 

 

Ad 5. Wiceprzewodnicząca Anna Rudkiewicz odczytała następującą propozycję planu pracy Komisji 

Rolnictwa, Infrastruktury Technicznej, Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego na 2026 rok (zał. 

nr 4): 

 

1. Analiza informacji i składanie wniosków na temat realizowanych inwestycji na terenie Gminy 

Krośnice w 2026 roku (naprawa dróg gminnych, oświetlenie, melioracja, wodociągi, świetlice 

wiejskie oraz utylizacji i usuwania azbestu itp.). 

2. Analiza projektu budżetu Gminy Krośnice na 2027 rok. 

3. Rozpatrywanie spraw bieżących dotyczących infrastruktury, ochrony środowiska i rolnictwa na 

terenie gminy. 

4. Współpraca z instytucjami związanymi z rolnictwem w sprawach pomocy rolnikom. 

5. Współpraca z Komendą Powiatową Policji w Miliczu w sprawach porządku publicznego. 

6. Współpraca z Komendą Powiatową PSP w Miliczu oraz OSP. 

7. Analizowanie i opiniowanie uchwał będących przedmiotem obrad sesji. 

8. Włączenie się do spornych spraw związanych z odszkodowaniami za szkody łowieckie 

wyrządzone przez zwierzynę na terenie Gminy Krośnice. 

9. Powołanie doraźnej komisji w razie wystąpienia klęski żywiołowej (np. susza, powódź itp.). 

10. Objazd dróg gminnych przeznaczonych do remontu w 2026 roku przed i po remoncie. 

11. Sprawy różne. 

 

W zarządzonym głosowaniu radni jednogłośnie zatwierdzili przedstawiony plan pracy.  
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Ad 6. Radny Marek Łaniak poinformował o rozkopanym w związku z instalacją światłowodu poboczu 

przy ul. Młyńskiej w Wierzchowicach oraz o niezabezpieczonej studzience i potrzebie wykonania 

odpływu. Zasygnalizował również problem z dwoma wierzbami rosnącymi przy stawie w 

Wierzchowicach, z których liście zapychają studzienki, w związku z czym woda opadowa zalewa 

posesje okolicznych mieszkańców. Przewodniczący Eugeniusz Lis poinformował, że w/w sprawy 

zostaną rozpoznane podczas planowanego objazdu dróg, zwłaszcza, że światłowód był instalowany 

także w innych miejscowościach, gdzie również były problemy z poboczami, zwłaszcza po opadach 

deszczu. Przewodniczący zauważył ponadto, że środki corocznie przeznaczane w budżecie na drogi 

gminne nie są adekwatne do skali potrzeb. Wyraził nadzieję, że sytuacja ulegnie poprawie w związku z 

oszczędnościami wynikającymi z likwidacji Szkolnego Schroniska Młodzieżowego, mimo że nadal 

trzeba będzie dokładać do utrzymania basenu czy kolejki wąskotorowej, z których korzystają głównie 

przyjezdni, podczas gdy mieszkańcy gminy nadal nie mają dróg asfaltowych.  

 

Ad 7. Wobec zrealizowania porządku obrad Przewodniczący Eugeniusz Lis o godz. 14:15  zakończył 

posiedzenie Komisji Rolnictwa, Infrastruktury Technicznej, Ochrony Środowiska i Porządku 

Publicznego. 

 

 

 
Protokolant          Przewodniczący Komisji 

          /-/ Olga Skomra                          /-/ Eugeniusz Lis 

 


